
CLASA a II-a 

Aventura cunoașterii-de la legendă la știință, ediția a V-a, 12 aprilie 2025 

BAREM DE CORECTARE 

 

CLR+MEM+LB. ENGLEZĂ+10 puncte oficiu=TOTAL: 100 PUNCTE  

 

Subiectul I – COMUNICARE ÎN LIMBA ROMÂNĂ -30 puncte  

1. Răspunde în propoziții la întrebările următoare:                                                5 PUNCTE 

a) De ce au hotărât sătenii să scape de babă? 

Sătenii au hotărât să scape de babă deoarece era hoață și rea. ..................... 2,5 puncte 

b) Unde a ajuns baba cea rea? 

Baba cea rea a ajuns la un palat frumos ca cele din povești. ........................  2,5 puncte 

 Pentru răspuns incomplet/fără răspuns în propoziție se acordă 1,5 puncte/întrebare. 

 

2.  Unește perechile de cuvintele cu înțeles asemănător.                                                 5 PUNCTE 

rea=haină                                                                                                  1,25 x 4= 5 puncte 

            șireată=vicleană                        

            povești=basme                        

            codru=pădure                          

3. Construiește o propoziție în care cuvântul „ cât” să aibă alt sens decât în text. 5 PUNCTE 

 Construirea unui enunț corect.................................................1 p 

  Includerea  sensului cuvântului cât ……………………….. 4 p  

      4. Care serie de cuvinte este scrisă corect?                                                                5 PUNCTE 

a. tufișuri, huață, hotărît 

b. ieșit, furtijaguri, oamenilor 

c. șireată, slujbă, angajeze  - corect 

d. femeie, construește, neumblate 

 

5. Alcătuiește propoziții cu fiecare din următoarele cuvintele regăsite în legendă: s-a, megieșii, 

codru, palat.                                                                                                       10 PUNCTE 

 Construirea unor enunțuri corecte..................................................2,5 x 4 = 10 puncte  

 

                                Orice greșeală de scriere se penalizează cu 0,1 puncte.  

 



 

 

 

Subiectul al II-lea - MATEMATICĂ ȘI EXPLORAREA MEDIULUI  - 30 puncte 

1. Calculează și vei afla câți kilometri a mers baba până a ajuns la palat?            8 PUNCTE 

  ( 42 : 6 x 4 ) – 19 + 9 : 3 : 3 x 8 – 7 = 

  (7 x 4) – 19 + 3 : 3 x 8 - 7= 

  28 -19 +1 x 8 – 7 = 

  9 + 8 -7= 

  17 -7=10 km 

                                                                                                                      1p x 8 operații= 8 puncte 

 

2. Vulpile sunt animale sălbatice fiind mai active noaptea. Pot sări un metru în aer și folosesc o 

tehnică de săritură interesantă, aterizând deasupra prăzii. Sunt extrem de rapide fiind capabile 

să atingă viteze de 70 km pe oră. 

                                                                                                                         1p x 4 = 4 PUNCTE 

 

3. Sfânta Duminică are în grădina palatului 25 de păuni și cu 16 mai multe lebede. Știind că 17 

păuni nu sunt albi și 16 lebede nu sunt negre, află câte păsări albe sunt în grădina palatului?                                                                                                            

                                                                                                                             9 PUNCTE 

                      

a) Câte lebede sunt? 25+16=41 ( lebede)                          2 puncte ( întrebare+rezolvare) 

 

b) Câți păuni albi sunt?                            3 puncte ( 1 punct întrebare+2 puncte rezolvare) 

                     17 păuni negri 

                     25-17=8 (păuni albi)   

c) Câte lebede albe sunt?                                                   2 puncte ( întrebare+rezolvare) 

          16 lebede albe 

d) Câte păsări albe sunt în grădina palatului? 8+16=24 (păsări)  

2 puncte ( întrebare+rezolvare) 

 

4. O vulpe merge în prima zi 13 km, a doua zi merge cât în prima și a treia zi, iar în a treia zi cu 

2 km mai puțin decât dublul primei zile. Câți km merge vulpea în cele trei zile în total?    

                                                                                                                                    9 PUNCTE                                 

a) Câți km merge în a treia zi?    13 x 2 - 2=26-2 

                                                            =24 km      2 operații x 1,5 = 3 puncte 

b) Câți km merge a doua zi ?  13+24=37 km            3 puncte 

c) Câți km merge în total ? 37+24+13=74 km          3 puncte 

 

 

 



 

 

Subiectul al III-lea – LIMBA ENGLEZA – 30 puncte  

1. Match the words with their pictures. There are more words than pictures!       8 PUNCTE 

 8 numere scrise corespunzător imaginilor=8 x 1 punct=8 puncte 

 

 

 

 

 

 

 

 
4 2 5 10 

   
 

7 1 3 9 

  

2. What animal is in the picture? Write its name.                                               10 PUNCTE 

 4 cuvinte scrise corect x 2,5 puncte =10 puncte 

 

3. The fox eats ….                                                                                               12 PUNCTE 

 3 propoziții corecte  x 4 puncte =12 puncte 

                    

 

                                Orice greșeală de scriere se penalizează cu 0,1 puncte.  
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